

### દિવાળીના તહેવારો બાદ નવા મુખ્ય સચિવની નિમણુંકનો નિર્ણય લેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨  
દિવાળીના તહેવારો બાદ રાજ્યના નવા મુખ્ય સચિવની નિમણુંકના હુકમો કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.  
સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્યના મુખ્ય સચિવ પદેથી વ્યવિત્ત થયેલા વરેશ સિન્હાને બે વખત એક્ષટેન્શન આપવામાં આવ્યું હતું. આગામી ૩૦ મી ઓક્ટોબરના રોજ વરેશ સિન્હાના એક્ષટેન્શનની મુદત પુરી થાય છે.  
સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્ય સરકાર હવે ખાલી પડનાર મુખ્ય સચિવ પદે કોને નિમવા એ અંગેની પસંદગી પ્રક્રિયા હાથ ધરી છે. આમ તો સીનીયોરીટીમાં એસ.કે. નંદાનું નામ છે અને સંભવત એસ.કે. નંદાની પસંદગી કરીને તેમને રાજ્યના મુખ્ય સચિવ બનાવવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.  
સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ દિવાળીના તહેવારો બાદ આગામી ૨૭ મી ઓક્ટોબરે સરકારી કચેરીઓ ખુલ્યા બાદ નવા મુખ્ય સચિવની નિમણુંક અંગેનો નિર્ણય રાજ્ય સરકાર દ્વારા લેવામાં આવે અને ૨૮મીની સાંજ સુધીમાં રાજ્યના નવા મુખ્ય સચિવની નિમણુંકના હુકમો કરવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે.

# દિવાળીએ દિવડાઓના દિવ્ય પ્રકાશથી નગર તેજોમય બન્યું

## નગરજનોએ આતશબાજીની ધૂમ મચાવી દિવડાઓ અને રંગભેરંગી રોશનીના ઓજસ વચ્ચે દિપાવલીની ઉજવણી કરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨  
અંધકારમાંથી પ્રકાશ તરફ લઈ જતા દિપાવલીના તહેવાર દરમિયાન નગરમાં રોશની અને દિવડાઓના જગમગાટ વચ્ચે અનોખા ઉત્સવનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. અંધારૂ ઉલેચતા દિવડાઓનો દિવ્ય પ્રકાશ પથરાતા દિવાળીની રાતે આતશબાજીના લીધે આકાશ પણ રંગીન જોવા મળ્યું હતું. અંતરનો અંધકાર દૂર કરી ભાઈચારાની ભાવના સાથે નગરજનોએ પણ એકમેકને હેપ્પી દિપાવલીની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. દિવાળીના લીધે આજે સવારથી જ મંદિરોમાં પણ ભીડ જોવા મળી હતી. જ્યારે નગરના ધાર્મિકસ્થાનો ઉપરાંત જાહેર બિલ્ડીંગોમાં દિવડાઓ અને રોશનીના શણગારે ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું હતું.

આતશબાજીની મજા માણી હતી. રાત્રીના દિવડાઓની જ્યોત અને રંગભેરંગી રોશનીથી જગમગાટ સેક્ટરોમાં દિપાવલી પર્વની વિશેષ રોનક સેક્ટરોના આંગણમાં રહીશોએ એકમેકને દિપાવલીની શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. જ્યારે સવારથી જ મંદિરોમાં દેવદર્શન માટે પણ નગરજનોની ભીડ જામી હતી. દિવાળીની શુભેચ્છાઓ પાઠવવાની સાથે સ્નેહીજનોએ એકમેકને મીઠાઈના બોક્ષ ચોકલેટ્સ અને ગીફ્ટ આપી આનંદ વ્યક્ત કર્યો હતો. નગરના મુખ્ય માર્ગો આસપાસ સ્થિત બિલ્ડીંગો અને કોમર્શિયલ કોમ્પ્લેક્સો પણ રંગભેરંગી રોશનીથી સુશોભિત જોવા મળ્યા હતા. પંચદેવ મંદિરને દિવડાઓના પ્રકાશથી શણગારવામાં આવ્યું હતું. જેના લીધે ભાવિકોમાં પણ આકર્ષણ છવાયું હતું. આ ઉપરાંત અક્ષરધામ મંદિરને પણ દિવડાઓના દિપ પ્રકાશથી શણગારવામાં આવ્યું હતું.



**પાટડીયા સેવા સહકારી મંડળી લી.**

સેક્ટરી, પરમાર અણદાભાઈ  
ચેરમેન, કોદરભાઈ ગલજીભાઈ  
તથા સ્ટાફ મિત્રો

**જય જ્વારામ**  
ઘર ઘર શૌચાલયનો સંકલ્પ લઈએ...  
**અરવિંદભાઈ વિકુલભાઈ રાવલ**  
કારોભારી ચેરમેન, ખેડઢજા નગરપાલિકા

**જુગર બાયો એગ્રોટેક, ખેડઢજા**  
ખેતીને લગતા ઓજારોના સપ્લાયર્સ  
અભસીયા ઉછેર, તાલીમ સહ વેચાણ કેન્દ્ર  
પહેલો માળ, અંબિકા કોમ્પ્લેક્સ, ખેડઢજા  
આર. ડી. પંચાલ  
ફોન : ૦૨૭૭૫ - ૨૨૨૮૬૮, ૯૪૨૬૫ ૯૭૮૩૯

### સ્વનંદના સમાનના બંધુના

## ડેમોક્રેટિક પીપલ્સ એસોસિયેશન

ગુજરાત, ગાંધીનગર  
ડેમોક્રેટિક પીપલ્સ એસોસિયેશન ગુજરાત, ગાંધીનગર, આ સંસ્થાના સભ્યો, હુડુંબીજનો તથા નગરની સર્વે જનતાને ટીપોલ્સવની શુભકામનાઓ અને નૂતન વર્ષના અભિનંદન પાઠવે છે.

મુળજીભાઈ પરમાર દંધિ	મહામંત્રી	ભાનુકાન્ત પી. પરમાર	પ્રમુખ
જીવણભાઈ સી. પરમાર	મંત્રી	ડૉ. જગદીપ એચ. વાઘેલા	કાર્યકરી પ્રમુખ
વીરચંદભાઈ બી. પરમાર	સંગઠન મંત્રી	આભારામ એ. પરમાર	ઉપપ્રમુખ
પુરુષોત્તમભાઈ જી. રાઠોડ	આર્મિક ઓફિસર	સોભાભાઈ ડી. પરમાર	ઉપપ્રમુખ
દશરથભાઈ એમ. પરમાર	પ્રવક્તા	પાનાચંદ એસ. વણકર	ખજાનચી
મંગળભાઈ જી. ચૌહાણ	કા.સ.	ખુશાલભાઈ એમ. પરમાર	કા.સ.
રમણભાઈ એમ. શ્રીમાળી	કા.સ.	હુદપ્રિય એમ. મૈત્રેય	કા.સ.
મુળાભાઈ કે. પરમાર	કા.સ.	નટવરલાલ એસ. જાદવ	આમંત્રિત
(મુળજીભાઈ પરમાર દંધિ)	મહામંત્રી	(ભાનુકાન્ત પી. પરમાર)	પ્રમુખ

સરકારી/અર્ધસરકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ જાહેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના

**હોર્ડિંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ...**  
93 761 80003  
93 288 9 3535  
89 80 10 1515

**અમારી સેવામાં માત્ર શુભ લાવના અને ગ્રાહકોનું હિત જ હશે. સામે આપની શુભેચ્છાઓ અમારી સાથે છે ત્યારે સર્વે ગ્રાહકોને નૂતન વર્ષના અભિનંદન પાઠવીએ છીએ...**

સૌરાષ્ટ્ર રચનાત્મક સમિતિ રાજકોટ દ્વારા સંચાલિત  
**ખાદી ગ્રામોદ્યોગ ભવન**  
પાટનગર યોજના ભવન, સેક્ટર-૧૬, ફોન : ૨૩૨૨૩૩૩

સર્વે નગરજનોને નવા વર્ષના નૂતન વર્ષાભિનંદન

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**  
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬  
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્થ (જુન્દાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

# નૂતન વર્ષાભિનંદન



**પ્રવિણભાઈ રાવજુભાઈ પટેલ**  
પ્રમુખ, તલોદ નગરપાલિકા

પ્રકાશ પર્વ દિપાવલી સૌ નગરજનોના જીવનમાંથી અંધકાર દૂર કરી સુખ, શાંતિ, સંપદા અને સ્વાસ્થ્યના દિપ પ્રગટાવે તેવી હાર્દિક શુભેચ્છા...  
નવા વર્ષે નગરને સ્વચ્છ, સુંદર અને રળિયામણું બનાવવાનો દંટ નિર્ણય લઈ દેશ વ્યાપી સ્વચ્છતા અભિયાનને સાકાર કરવા સહભાગી બનીએ. અને સૌના સહિયારા સાથે થકી આપણું આ નગર હર્યુભર્યુ, ખુશખુશાલ અને ઝળહળતું બને. સંવત ૨૦૭૧ના નૂતન વર્ષે સૌ નગરજનો જીવનમાં ઉત્તરોત્તર પ્રગતિ કરો, સમાજ ઉપયોગી બનો અને સદાય સ્વસ્થ રહો તેવી પ્રાર્થના સાથે સૌ નગરજનોને

**નૂતન વર્ષાભિનંદન**  
લિ. આપનો જ  
**પ્રવિણભાઈ રાવજુભાઈ પટેલ**